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Tisztelt Tagtársak, kedves Szimpatizánsok! 
Ezúton tájékoztatlak Benneteket arról, hogy VERBOVSZKI Sándor szerzőségével készült  

„Kassa árnyékában. A Csatáry-ügy a dokumentumok tükrében.” 
című — már korábban kinyomtatott — könyvének az ismertetésére  

2023. IX. 5-én (kedden) 15.00. órai kezdettel fog sor kerülni 
a budapesti Rendőrmúzeumban (Budapest, VIII.ker. Mosonyi utca. 5.) 

A rendezvény látogatása díjmentes, előzetes bejelentkezés nem szükséges. A 
szerző személyesen fogja bemutatni a könyvét melynek rövid előzetes ismertetőjét 
ezúton közlöm. 

2012 áprilisában a külföldi, és a hazai média által került nyilvánosságra a „dr. 
CSATÁRY László ügy”. 

Ettől az időponttól kezdődően 2012 és 2013 között — még CSATÁRY László 
halálát követően is — szinte naponta lehetett találkozni a média különböző terüle-
tein CSATÁRY László nevével, akit azzal vádoltak, hogy köze volt a Kassa és kör-
nyéke zsidó származású személyeinek 1941 nyarán Kamenyec-Podolszkíjba, majd 
1944 tavaszán Auschwitzba történő deportáláshoz, később pedig a SZÁLASI-féle 
nyilas uralom idején a zsidók és a baloldali gondolkodású emberek elleni jogsér-
tések elkövetéséhez. 

A hazai, valamint külföldi (szlovákiai, és kanadai) levéltárakban felkutatott, 
és CSATÁRY László tulajdonát képező dokumentumok a vele szemben felhozott 
vádakat mondatról-mondatra és megdönthetetlenül cáfolják. 

Ezen az ismertetőn a feltárt írásos, képi, valamint videó dokumentumok fel-
használásával kívánja bemutatni a szerző a valóságot feltáró tényeket. 

A könyvet bemutató szerző barátsággal várja fajra, nemre, felekezetre és 
identitásra való tekintet nélkül mindazokat, akik érdeklődést tanúsítanak, a krimi-
nalisztika elemeivel történő több mint hét évtizedre visszanyúló „a Dr. CSATÁRY 
László ügy” nyomozása iránt. 

Álláspontom szerint a CSATÁRY-ügy tanulságos. Arra kérlek Benneteket, 
hogy ne mulasszátok el a rendezvény látogatását. 
 

A magyar rendvédelem-történet művelése érdekében kifejtett tevékenységetekhez 
további eredményeket kívánok! 
 

Pilisszántó, 2023. VI. 14. 
      Dr. PARÁDI József 
                   a társaság elnöke 

   


